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Сабота, 3 јануари 2026
Воспитување на душата

Христијани, дали Христос се открива во нас? Мораме да рабо-
тиме на тоа да изградиме здраво тело и силен ум, кој нема лесно 
да потклекне пред искушенијата, ум кој ќе гледа подалеку од себе 
согледувајќи ја причината и последицата на секоја направена по-
стапка. Тогаш сме на правиот пат да ја поднесеме секоја мака ка-
ко добри војници. Ни треба ум кој може да ги забележи тешко­
тиите и да се справува со нив со мудроста што доаѓа од Бога, кој 
ќе може да се бори со тешки проблеми и да ги победи. Најтешко 
е да се распнеме себеси, да ги поднесеме тешкотиите на духовни-
те искуства, да ја воспитуваме душата преку строга дисциплина. 
Тоа од почеток можеби нема да ни причинува големо задоволство, 
но подоцна, како последица на тоа, ќе доживееме мир и среќа. 

Секој грев што се негува го слабее карактерот. Никој нека не 
се лаже дека гревовите кои се негуваат подолго време можат лес-
но да се отфрлат. Не е така! Секој грев што се негува го слабее ка-
рактерот и полека преминува во навика, оставајќи зад себе како 
последица телесна, ментална и морална расипаност. Вие можете 
да се покаете за злото што сте го сториле, можете своите стапки 
да ги насочите кон вистинскиот пат, но вашиот вообличен ум и 
вашата блискост со злото ќе ви отежнат да ја согледате разликата 
меѓу доброто и злото. Преку веќе зацврстените лоши навики, са-
таната постојано одново ќе ве напаѓа.

Влегување во царството на мирот. Кога искушенијата ќе на­
валат на нас, кога грижите, неизвесноста и темнината надвисну­
ваат да ја опкружат вашата душа, гледајте на местото каде што 
последен пат сте виделе светлина. Бидете спокојни во Христова­
та љубов и под Неговата заштитничка грижа... Стапувајќи во те­
сна заедница со Спасителот, ние влегуваме во царството на мирот.

Христос има моќ да закрепи и обнови. И додека Христос му 
го отвора небото на човекот, животот што Тој ни го дава, го от-
вора срцето на човекот за небото. Гревот не само што нё одвојува 
од Бога, туку во душата на човекот ги уништува и желбата и моќ-
та да го запознаеме Него. Христова цел е да го оневозможи сето 
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тоа влијание на злото. Тој има моќ да ги оживее и обнови способ-
ностите на душата парализирани од гревот, да ги оживее и обно-
ви потемнетиот ум и изопачената волја. Тој ни ги отвора богат-
ствата на вселената и, благодарение на Него, добиваме способност 
да ги препознаеме и ползуваме.

Сабота, 10 јануари 2026
Себичноста и нејзините плодови 

Себичноста е темел на изопаченоста и бидејќи човечките 
суштества се предале на нејзината сила, денес во светот можат да 
се видат нејзините резултати, кои се во потполна спротивност со 
верноста кон Бога. Народи, семејства и поединци се исполнети со 
желба да се сосредоточуваат кон себеси. Човекот копнее да владее 
над своите ближни. Одвојувајќи се во својот егоизам од Бога и од 
своите ближни, тој ги следи своите нескротливи склоности. Тој 
дејствува така како доброто на другите да зависи од нивната пот-
чинетост на неговата превласт.

Лек за сите видови искушенија. Постои лек за сите видови ис-
кушенија. Ние не сме препуштени самите на себе и на нашата 
ограничена сила во борбата против нашето его и грешната при-
рода. Исус е силен помошник, поддршка која никогаш не изоста­
нува... Никој не мора да падне или да се обесхрабри кога е обез-
бедена толку обилна поддршка за нас.

Христовата крв - единствениот лек. Законот на Јехова е мно­
гу опсежен. Исус... отворено им објавил на учениците дека овој 
свет Божји закон може да се прекрши и во мислите, чувствата и 
желбите, и со збор и на дело. Срцето коешто над сё го сака Бога, 
нема да тежнее на каков било начин да ги ограничува Неговите 
правила и до најмалото можно барање, туку послушната, лојална 
душа радосно ќе покаже потполно духовно покорување кога за-
конот ќе го согледа во целата негова духовна сила. Тогаш запове-
дите ќе се одомаќинат во душата во својата вистинска сила. Гре-
вот ќе изгледа премногу грешен... Нема повеќе да има самопра-
ведност, самоуважување и самопрославување. Самоувереноста 
(потпирањето на самиот себе) ќе исчезне. Исходот на сето тоа ќе 
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биде длабоко осведочување за гревот и одвратност кон самите се-
бе, и душата, сфаќајќи ја опасноста во која се наоѓа и чувствувајќи 
ја својата беспомошност ќе се фати за крвта на Божјото Јагне ка-
ко свој единствен лек. 

Сабота, 17 јануари 2026
Христовата љубов го оживува целото битие

 Христовата љубов го проткајува целото битие со својата жи-
вотворна сила и ги обновува здравјето и силата на најважните 
животни органи - силата на мозокот, срцето и нервите; таа ги 
поттикнува на работа највозвишените сили на човековото битие. 
Ја ослободува душата од вина и тага, од немир и грижа кои ги 
уништуваат животните сили, а со неа доаѓаат спокојство и стало-
женост; таа во душата буди радост која не може да ја уништи 
ништо земско - радост во Светиот Дух, радост која донесува 
здравје и живот.

Божјата исцелувачка сила ја проткајува целата природа. Ако 
дрвото е повредено, ако човечкото суштество е рането или скр-
шило коска, природата веднаш почнува да ја зацелува повредата. 
Дури и пред да се појави потреба, исцелителните сили се во сос-
тојба на готовност; и штом е повреден дел од телото, сите сили се 
посветуваат на делото на обновување. Така е и на подрачјето на 
духовното. Уште пред гревот да создаде потреба од тоа, Бог се по-
грижил за лек. Непријателот ја ранил и ја повредил секоја душа 
која потклекнала пред искушението; но, каде што е гревот, таму 
е и Спасителот. Христовото дело е „да ги исцели скрушените по 
срце, да им проповеда на заробените ослободување, ... да ги пушти 
на слобода напатените“ (Лука 4:18).

Зборовите на нашиот Спасител: „Дојдете кај Мене, ... и Јас ќе 
ви дадам одмор“ (Матеј 11,28), претставуваат божествен рецепт 
за исцелување од физичките, менталните и духовните заболу-
вања. И покрај тоа што луѓето поради сопствените грешки си на-
влекле страдања, Тој гледа кон нив со сомилост. Тие можат да нај-
дат помош во Него. Тој ќе направи големи дела за оние кои веру-
ваат во Него.
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Сабота, 24 јануари 2026
Развојот на умот е наша должност

Развојот на умот е должност што ја имаме кон себеси, кон оп­
штеството и кон Бога... Крајно совршенство на менталните и 
моралните способности може да се постигне само со хармоничен 
развој на истите.

Во параболата жената го ставила квасецот во брашното. Тоа 
било неопходно за да ја задоволи потребата... Така и божествени­
от квасец ја врши својата работа... Умот се менува, способностите 
се ставаат во движење. На човекот не му се даваат нови способ­
ности, туку оние кои што веќе ги има, се посветуваат. Совеста која 
дотогаш била мртва, е разбудена. Но човекот не може сам да ја 
изврши таа промена. Тоа дело може да го изврши само Светиот 
Дух...

Кога нашиот ум е контролиран од Божјиот Дух, ќе ја сфатиме 
поуката на која нё учи оваа парабола за квасецот. Оној што го 
отвора срцето за да ја прими вистината, ќе сфати дека Божјата реч 
е најголемото средство во преобразувањето на карактерот. 

Секој од нас треба да има длабок увид во учењето на Божјата 
реч. Нашиот ум треба да биде подготвен да ја издржи секоја 
проверка и да го одбие секое искушение, било да доаѓа однадвор 
или однатре. Ние мораме да знаеме зошто веруваме во тоа што 
го веруваме, зошто сме на Господова страна. Вистината мора да 
стражари во нашите срца, подготвена да даде знак за тревога и да 
нё повика на акција против секој непријател. Силите на темнината 
ќе го отворат својот прикриен оган на нас, и секој оној кој е рам­
нодушен и безгрижен, кој се приврзал за своето земно богатство 
и не се грижел да ги разбере Божјите постапувања со Неговиот 
народ, ќе биде готова жртва. 

Ако нашите мисли сё повеќе да се занимаваат со Христa и 
небесниот свет, ќе најдеме силен поттик и поддршка во водење­
то на Господовите борби. Гордоста и љубовта кон светот ќе ја 
изгубат својата сила додека ја посматраме славата на подобрата 
земја која наскоро ќе биде наш дом. Покрај Христовата прив­
лечност, сите земни привлечности стануваат потполно безвредни.
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Сабота, 31 јануари 2026
Умствено и духовно војување

Нашиот напредок во моралната чистота зависи од исправно­
то мислење и исправното дејствување. „Не го осквернува човекот 
она што влегува во устата; туку она што излегува од устата го 
осквернува човекот.“ „Затоа што од срцата излегуваат лоши мис­
ли, убиства, прељуби, блудства, кражби, лажни сведочења, хулење 
на Бога. Ова е тоа што го осквернува човекот“ (Матеј 15,11.19.20).

Лошите мисли ја уништуваат душата. Божјата преобразувач­
ка сила го менува срцето, ги префинува и прочистува мислите. Сё 
додека не се вложат одлучни напори мислите да се сосредоточат 
во Христа, благодатта не може да се открие во животот. Умот мора 
да се вклучи во духовното војување. Секоја мисла мора да се 
потчини и да се доведе во послушност на Христа. Секоја навика 
мора да се доведе под Божја контрола.

Ако окото на умот ја набљудува возвишеноста на тајната на 
побожноста, предноста на духовното богатство над световното, 
целото тело ќе биде полно со светлина. Ако фантазијата е изо­
пачена од лажната привлечност на световниот сјај и раскош, зане­
марувајќи го духовното, целото тело ќе биде полно со темнина. 
Кога умствените способности ќе се сконцентрираат на земното 
богатство, тие се понижуваат и омаловажуваат.

Исус ги познавал потребите на душата. Сјајот, богатството и 
честа не можат да го задоволат срцето. „Кој е жеден, нека дојде кај 
Мене.“ Богатите и сиромашните, возвишените и понижените, 
подеднакво се добредојдени. Тој ветува дека ќе го растовари обре­
менетиот ум, дека ќе ги утеши жалосните и ќе им подари надеж 
на духовно обесхрабрените.

Мнозина од оние што го слушале Исуса биле жалосни поради 
неисполнетите надежи, мнозина тајно трпеле, мнозина копнееле 
да ги задоволат своите неуморни желби за нештата на овој свет 
и за пофалба од страна на луѓето; но кога го добиле сето тоа, 
утврдиле дека се труделе само за да стигнат до провален кладенец 
на кој не можат да ја згаснат својата жед. Среде болскотните 
радосни сцени, стоеле незадоволни и жалосни. Тогаш ненадејниот 
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извик „Кој е жеден,“ ги тргнал од нивното жалосно размислување 
и слушајќи ги зборовите што уследиле, во нивните души се раз­
горела нова надеж. Светиот Дух пред нив пред нив ги изнесувал 
вистинските вредности сё додека во Него не ја виделе понудата 
на непроценливиот дар на спасението.

Неопходно е единство меѓу божественото и човечкото. Ду­
хот обезбедува сила која ја крепи душата да се бори со сите опас­
ности – меѓу многубројните непријатели, омразата на светот и 
свеста за сопствените пропусти и грешки. Апсолутно е потребно 
да постои единство на божествените и човечките напори, блиска 
врска и соработка... со Бога, изворот на сета сила.

Сабота, 7 февруари 2026
Чување на тврдината

Умот е престолнина на телото. Умот го управува целото тело. 
Сите наши постапки, добри или лоши, извираат од умот. Умот е 
тој кој му служи на Бога и нё соединува со небесните битија. Но 
многумина го поминуваат животот без да станат мудри во однос 
на ковчегот кој го содржи ова богатство.

Мозокот е престолнина на телото, седиште на сите нервни сили 
и ментални дејства. Нервите кои потекнуваат од мозокот го кон­
тролираат целото тело. Со помош на мозочните нерви, ментални­
те импресии се пренесуваат на сите нерви во телото како теле­
фонски жици и тие ги контролираат суштинските акции на секој 
дел од организмот. Сите органи за движење се раководат од сооп­
штенијата што ги примаат од мозокот.

Мозочните нерви кои одржуваат врска со целиот организам се 
само средство преку кое Небото може да комуницира со човекот 
и да влијае на неговиот внатрешен живот.

Затоа, секој треба да ја спознае потребата да ја чува моралната 
природа, опашана како постојана будност. Како верни стражари, 
тие треба да ја чуваат тврдината на душата, никогаш не помислу­
вајќи дека можат за момент да ја намалат будноста.
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Правилно увежбаниот ум не се двоуми. Умот мора да се вежба 
преку секојдневните проверки во навиките за верност,  чувство 
за она што го бара правдата и должноста над наклонетостите и 
задоволствата. Умот, увежбан на тој начин, нема да се двоуми меѓу 
исправното и погрешното, како трска која се лула на ветер, но 
штом дилемите ќе се појават пред него, веднаш ќе сфати дека тука 
е вклучено морално начело и инстинктивно ќе го избере она што 
е право без многу да дискутира за работите. Тој е верен бидејќи е 
увежбан во навиките на верноста и вистината.

Незаштитена тврдина. Гледајќи, ние се менуваме. Иако соз­
даден според Божјиот лик, човекот може така да го обучи својот 
ум што гревот, кој некогаш му бил одвратен, сега ќе му стане при­
јатен. Кога ќе престане да стражари и да се моли,  тој престанува 
да ја чува тврдината, срцето, и се оддава на грев и беззаконие. 

Израелците биле наведени на грев кога се наоѓале во благо­
состојба и сигурност. Заборавиле дека постојано треба да го имаат 
Бога пред очи, ја заборавиле молитвата и негувале дух на само­
увереност. Благосостојбата и попуштањето пред страстите ја осла­
биле тврдината на душата и во неа се вовлекле грешни мисли. 
Предавниците, внатре меѓу ѕидовите, ја урнале тврдината на на­
челата и го изложиле Израел на силата на сатаната.

Сатаната и денес се обидува на ист начин да ја упропасти ду­
шата. Долгиот процес на подготовка, за кој светот не знае, се одви­
ва во срцето пред еден христијанин да стори отворен грев. Душата 
не преминува наеднаш од чистота и светост во расипаност, порок 
и злосторство. Потребно е извесно време суштествата, создадени 
според Божјиот лик, да спаднат на животинско ниво или да ја 
попримат сатанската природа. Посматрајќи, ние се преобразуваме. 
Човекот кој се занимава со нечисти мисли може да падне толку 
ниско, што ќе му годат гревовите кои порано ги осудувал.

Мора да се води постојана борба против телесниот ум; мора да 
бидеме поткрепени од прочистувачкото влијание на Божјата 
благодат која ќе го привлече умот нагоре и ќе го привикне да 
размислува за чисти и свети работи.

Извор на вода за живот или смрт. - „Мислете на она што е 
горе, а не на она што е на земјата“ (Колошаните 3,2). Срцето е 
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тврдина на човекот. Од него течат изворите за живот или смрт. 
Додека срцето не се исчисти, човекот е неспособен да има каков 
било дел во заедницата на светите. Не го знае ли Истражувачот 
срцето на оној кој се задржува во грев, не водејќи сметка за својата 
душа? Зар не постои сведок за најтајните работи во животот на 
секој од нас?

Сабота, 14 февруари 2026
Сочувство и љубезност

Христос повикува на нежност и сочувство. Вистинското со-
чувство на човекот кон неговите ближни е знак за распознавање 
меѓу оние кои го сакаат и се бојат од Бога и оние кои не мислат на 
Неговиот закон. Колку е голема љубовта која Христос ја покажал 
кога дошол на овој свет жртвувајќи го Својот живот за светот кој 
умира! Неговата вера го водела да извршува вистинска здравствено 
- мисионска работа. Тој бил исцелувачка сила. „Милост сакам, а 
не жртви,“ рекол Тој. Ова е тест кој Големиот Зачетник на вистина­
та го користел за распознавање на вистинската вера од лажната... 

 Облагородениот ум претставува вистинско богатство; но без 
благородното влијание на сочувството и посветената љубов, не е 
од најголема вредност. Потребни ни се зборови и дела на нежен 
обѕир кон другите. Ние можеме да покажеме илјада мали внима­
нија со пријателски зборови и пријатни погледи, што за возврат 
ќе се одрази и врз самите нас. Непромислените христијани, запос­
тавувајќи ги другите, покажуваат дека немаат заедница со Христа. 
Невозможно е да бидеме во заедница со Христа, а да  бидеме нељу­
безни кон другите и да заборавиме на нивните права. Мнозина 
копнеат за пријателско сочувство.

На секој од нас Бог му дал свој сопствен идентитет, кој не мо­
же да се стопи во идентитетот на некој друг; но нашите поединеч­
ни карактеристики ќе бидат помалку истакнати ако навистина 
сме Христови и Неговата волја е наша. Нашиот живот мора да се 
посвети на добрината и среќата на другите, како што бил животот 
на нашиот Спасител. Ние треба да бидеме несебични, секогаш да 
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внимаваме на можностите – дури и ако тие се мали – да искажеме 
благодарност за благословите што сме ги примиле од другите, 
очекувајќи можности за да ги развеселиме, да ги осветлиме и 
олесниме нивните жалости и бремиња преку дела исполнети со 
нежна добрина и мали изрази на љубов. Оваа посветена учтивост, 
која започнува во нашето семејство и се шири надвор од се­
мејниот круг, ни помага да ја доловиме суштината на животната 
среќа; додека занемарувањето на тие мали нешта ни ја открива 
суштината на животната горчина и тага.

Добрите дела се плодови кои Христос бара од нас да ги пока
жеме - љубезни зборови, милосрдни дела, нежност кон сиро­
машните и оние кои се во немаштија, кон тажните. Кога срцата 
сочувствуваат со срцата оптоварени со обесхрабрувања и жалости, 
кога раката дава на оние во немаштија, кога необлечените ќе се 
облечат, кога ќе му посакате добредојде на странецот во својот 
дом, тогаш ангелите доаѓаат многу блиску, и како одговор на тоа 
се слуша музика на Небото.

Секое дело на праведност, милост и милосрдие произведува 
мелодија на Небото. Таткото од Својот престол ги гледа сите оние 
кои прават добри дела на милост и истите ги вбројува како свое 
најголемо богатство. „И тие ќе бидат мои, зборува Господ над 
војските, во оној ден кога ќе ги соберам скапоценостите“ (Ма­
лахија 3,17). Секое дело на милост кон сиромашните, кон  оние 
кои страдаат, се гледа како да му е направено на Исус.

Оној кој зел човечка природа на себе, знае како да сочувствува 
со луѓето кои страдаат. Христос не само што ја познава секоја 
душа и нејзините потреби и искушенија, туку и сите околности 
кои можат да го ранат и збунат духот. Неговата рака е подадена 
со безмерно сочувство и нежност кон секое Божје дете кое страда. 
Тој им укажува најголема сомилост и сочувство на оние што 
најмногу страдаат. Тој е трогнат од нашата немоќ и копнее да 
положиме пред Неговите нозе сё што нё збунува и обременува и 
да го оставиме таму.
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Сабота, 21 февруари 2026
Проучување на Библијата

Божјата Реч треба да биде темел на сите студии, а зборовите на 
откровението, внимателно проучени, ќе го зацврстат и зајакнат 
како разумот така и срцето... Библиските вистини ќе ги воздигнат 
умот и душата. 

Кога Божјата реч би се вреднувала како што треба, и младите 
и старите би имале внатрешна чесност и цврсти принципи кои 
ќе им овозможат да им се спротивстават на искушенијата. 

Единствен вистински водач. Блиското запознавање со Све­
тото Писмо ја изострува моќта на запазувањето и ја утврдува ду­
шата против сатанските напади. Библијата е духовен меч кој 
никогаш нема да затаи во борбата против непријателот. Таа е 
единствениот вистински водач во сите прашања за верата и жи­
вотот. Причината зошто сатаната има толку голема контрола над 
човечките умови и срца е тоа што тие Божјата Реч не ја направиле 
свој советник и сите свои патишта не ги подложиле на нејзиниот 
тест. Библијата ќе ни покаже која патека треба да ја следиме за да 
станеме наследници на славата.

Кога Библијата би се проучувала како што треба, луѓето би би­
ле интелектуално далеку посилни. Предметите кои се изложени 
во Божјата Реч, облагородената едноставност во нејзините изрази, 
благородните теми кои се претставуваат на умот, развиваат спо­
собности кај човекот кои на друг начин не би се развиле. Во Биб­
лијата е отворено неограничено поле за мечтата. Ученикот ќе 
излезе од размислувањето за тие големи теми, од заедницата со 
нејзините возвишени замисли, почист и повоздигнат во мислите 
и чувствата отколку кога би поминувал време во читање на некое 
дело од човечко потекло, а да не зборуваме безвредна литература.

Младиот ум пропушта да достигне најблагороден развој кога 
ќе го занемари најголемиот извор на мудроста – Божјата реч. 
Причината зошто имаме толку малку луѓе со силен и добар ум, 
стабилна и цврста вредност е во недостатокот на Божјиот страв, 
љубовта кон Бога и заради тоа што начелата на верата не се 
внесени во животот онака како што би требало.
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Причина зошто младите, па дури и оние на зрела возраст, толку 
лесно се заведени во грев е тоа што не ја проучуваат Божјата реч 
и не размислуваат за неа како што би требало. Недостигот од 
цврста, решителна сила на волјата, која се огледува во животот и 
карактерот, е последица од запоставувањето на светите упатства 
дадени во Божјата Реч. Тие не го насочуваат својот ум со искрени 
напори кон она што ќе инспирира чисти, свети мисли и не го 
одвратуваат од она што е нечисто и невистинито.

Библијата, онаква каква што е, треба да биде наш водач. Ништо 
не може толку да го прошири умот и да го зајакне разумот како 
што тоа ќе го направи проучувањето на Библијата. Ниту едно 
друго проучување нема така да ја воздигне душата и да им даде 
сила на способностите како што е проучувањето на живата Божја 
Реч. Умот на илјадници... закржлавел затоа што дозволиле да се 
задржува на баналности и не се вежбале во потрагата по скриено­
то богатство на Божјата Реч.

...Според карактерот на работите со кои е близок, умот ќе за­
кржлави или ќе се прошири. Ако умот не се воздигне за да се за­
јакнува и ако не тежнее кон постојан напор и стремеж да ја сфати 
вистината споредувајки стих со стих, очигледно е дека ќе стане 
ограничен и ќе ја изгуби својата проникливост. Ние треба да го 
впрегнеме својот ум на задачата да трагаме по вистините кои не 
лежат на површината.

Целата Библија е откровение на Божјата слава во Христа. Кога 
ќе ја примиме, кога ќе поверуваме во неа и ќе ў се покориме, таа 
е силно орудие за преобразување на карактерот. Таа е голем пот­
тик, сила што принудува, која ги заживува физичките, менталните 
и духовните сили и го насочува животот во правилни текови.

Сабота, 28 февруари 2026
Нов ум

Зборовите „ќе ви дадам ново срце“ значат „ќе ви дадам нов ум.“ 
Оваа промена на срцето отсекогаш ја следи јасна концепција на 
христијанска должност и разбирање на вистината. Бистрината на 
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нашето согледување на вистината ќе биде пропорционална со 
нашето разбирање на Божјата реч. Оној кој на Светото Писмо му 
посветува големо внимание, преку молитва, ќе стекне јасно раз­
бирање и здрав суд, а свртувајќи се кон Бога ќе достигне и поголем 
степен на интелигенција.

Не треба несериозно да се чита. Не сме на сигурно ако на 
Светото Писмо му пристапуваме со несериозно и плитко читање 
на неговите страници... Задржете го умот на големата задача која 
е поставена пред него и проучувајте со решително и истрајно 
интересирање за да можете да ја сфатите божествената вистина. 
Оние кои вака работат, ќе бидат изненадени кога ќе откријат кол­
ку многу може умот да достигне.

Вежбање на помнењето му помага на умот. Умот мора да се 
контролира и не треба да му се дозволи да талка. Треба да се веж­
ба да се задржува на Светите Списи и на благородни и возвише­
ни теми. Делови од Писмото, дури и цели поглавја, кои можеби 
ги знаете напамет, треба да ги повторувате кога сатаната ќе ви 
пристапи со своите искушенија. Педесет и осмата глава од книгата 
на пророкот Исаија е многу корисна за оваа намена. Опколете ја 
душата со ѕид на ограничување и упатства кои се дадени преку 
вдахновението на Божјиот Дух.

Кога сатаната го наведува умот да се занимава со земното и 
сетилното, најефикасно е да го одбиеш со она „пишано е...“ Кога 
тој сугерира сомнеж, за тоа дали навистина сме народ кој Бог го 
води и кој преку неволји и испити Тој го подготвува да опстане 
во оној ден, бидете спремни да ги дочекате неговите инсинуации 
со излагање на јасни докази од Божјата Реч дека ова е остатокот 
кој ги држи Божјите заповеди и Исусовата вера.

Проучувањето на Библијата произведува добро урамноте
жен ум. Оние кои се под обука на Светиот Дух ќе бидат способни 
интелигентно да ја проучуваат Речта. Кога се пристапува кон 
проучување со сериозна молитва за водство на Светиот Дух и со 
целосно предавање на срцето кое треба да се посвети преку вис­
тината, ќе се исполни сето она што Христос го ветил.
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Резултатот на таквото библиско проучување ќе доведе до добро 
урамнотежен ум, затоа што физичките, менталните и моралните 
сили хармонично ќе се развиваат. Нема да има слабо духовно 
спознавање. Разбирањето ќе биде побрзо, чувствителноста ќе биде 
разбудена, совеста чувствителна, афинитетите и чувствата про­
чистени, ќе се создаде подобра морална атмосфера и ќе се стекне 
нова сила за одбивање на искушенијата.

Сабота, 7 март 2026
Библијата - непресушен извор

Библијата е како извор. Колку повеќе го гледате тој изгледа сё 
подлабок. Големите вистини на светата историја имаат восхи­
тувачка сила и убавина и далекусежни се како вечноста. Ниту една 
наука не е рамна на науката која го открива Божјиот карактер.

Мојсеј, кој бил научен на сета египетска мудрост, сепак рекол: 
„Еве, ве учев на уредбите и законите, како што ми заповеда мојот 
Господ Бог, да ги творите во земјата по која одите за да ја наследите. 
Држете ги и извршувајте ги, затоа што тоа е ваша мудрост и ваш 
разум пред народностите, кои кога ќе ги слушнат сите овие на­
редби и зборови ќе речат само овој голем народ е мудар и разумен“ 
(5. Мојсеева 4,4, 6).

Опремете ги способностите со сила. Зошто оваа книга – тоа 
драгоцено богатство – не се воздигнува и цени како верен при­
јател? Таа е наша мапа на бурното море на животот. Таа е наш 
водич која ни го покажува патот до вечните станови и каракте­
рот кој мораме да го имаме за да ги наследиме. Нема книга за 
читање која толку ќе го воздигне и зацврсти умот како што е 
проучувањето на Библијата. Умот тука ќе открие теми од нај­
возвишен карактер кои ќе ги поттикне неговите способности. Не 
постои ништо што би им подарило сила на сите наши способ­
ности како кога ќе ги доведеме во контакт со извонредната вис­
тина на откровението. Напорот за да ги сфатиме и процениме тие 
големи мисли го развиваат умот.
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Ние можеме длабоко да копаме во рудникот на вистината и 
да го собереме драгоценото богатство кое ќе ни ја збогати ду­
шата. Тука можеме да се научиме како да одиме по вистинскиот 
пат на животот и како да го избегнеме патот на смртта.

Библијата е наш водач на сигурните патеки кои водат до 
вечен живот. Бог ги инспирирал луѓето да ги запишат зборовите 
на вистината што ќе привлече, и што, ако се практикува, ќе му 
овозможи на примателот да стекне морална сила далеку над 
онаа на најобразованите умови. Умот на сите кои Божјата Реч 
ја прават предмет на проучување ќе се продлабочи. Далеку 
повеќе од кои било други студии, нејзиното влијание може да 
ја зголеми способноста на разбирање и на секоја способност да 
и даде нова сила.

Таа го доведува умот во контакт со широките, благородни 
начела на вистината. Таа го доведува целото небо во блиска 
врска со човековиот ум, давајќи му мудрост, знаење и разбирање.

На човечките суштества им се доверени божествените про­
роштва за да бидат Божја сила. Вистините на Божјата Реч не се 
само мислења, туку изрази на Највозвишениот. Оној кои тие 
вистини ќе ги внесе во својот живот, станува во секој поглед но­
во создание. Но не му се дадени само нови ментални способ­
ности, туку отстранета е и темнината која преку незнаење и грев 
го замрачувала разбирањето.

Сабота, 14 март 2026 
Трудољубивост

Напори и достигнувања. Она што дава победа е напорно 
изучување, тежок труд, и истрајна трудољубивост. Не трошете ги 
напразно часовите, моментите. Резултатот од работата, сериозната 
и верна работа – ќе се види и ќе се цени. Оние кои сакаат да имаат 
поцврст ум, можат да го стекнат со трудољубивост. Умот кога се 
користи расте во сила и ефикасност. Тој станува цврст преку 
напорно размислување. Оној кој најгрижливо ги користи своите 
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ментални и физички способности ќе постигне најголеми резул­
тати. Сите сили на човекот се зајакнуваат преку дејствување.

Стекнување на најголема можна способност. Вистинската цел 
на воспитувањето треба внимателно да се разгледа. Бог на сите 
им дал способност и сила, за да му ги вратат зголемени и унапре­
дени. Сите дарови со кои Тој не дарувал, треба да се искористат 
во најголем степен. Тој бара секој од нас да ги облагороди своите 
способности и да стекне најголема можна способност да биде 
корисен во извршување благородно дело за Бога и на благослов 
на човештвото. Секој дар што го имаме, било тоа да е ментална 
способност, пари, или влијание, е од Бога, така што можеме да 
кажеме со Давида: „Сё доаѓа од Тебе, и од Твоето ти даваме“ (1. 
Летописи 29,14).

Истенчените ментални квалитети не се резултат на случај. 
Вистинскиот успех во која било работа не е последица на околно­
сти, случаи или судбина, туку дело на Божјото провидение, на­
града за вера и промисленост, за доблест и истрајност. Префи­
нетите особини на разумот и високите морални својства не се по­
следица на случајност. Бог дава можности - успехот зависи од 
начинот на кој тие можности се искористуваат.

Нам ни е потребна ментална култура. На народот му е по­
требна ментална култура и мораме да ја имаме за да се соочиме 
со потребите на ова време. Сиромаштијата, скромното потекло и 
неповолното опкружение не мора да ја попречат култивацијата 
на умот. Менталните способности мораат да се држат под контро­
ла на волјата, а на умот да не му се дозволува да талка или да биде 
збунет занимавајќи се со разни предмети во исто време, без да се 
посвети целосно на ниту еден.

Во овие студии ќе се јават потешкотии кои нема да исчезнат 
ако се обесхрабруваме. Истражувајте, проучувајте и молете се; 
соочете се со секоја потешкотија машки и силно; повикајте ја 
силата на волјата и доблеста на трпението во помош, и тогаш уш­
те посериозно копајте додека скапоценостите на вистината не се 
покажат пред вас, јасни и прекрасни, и со самото тоа подрагоцени 
поради потешкотиите кои му претходеле на нивното наоѓање.
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Немојте постојано да се фокусирате само на една точка, насо­
чувајќи ја целата енергија на умот кон тоа и постојано наметнувај­
ќи ја пред вниманието на другите, туку земете некој друг предмет 
и внимателно разгледајте го. На тој начин тајна по тајна ќе се 
открива за вашето разбирање. Вака ќе стекнете две вредни победи. 
Не само што ќе стекнете корисно знаење, туку и вежбањето на 
умот ќе ја зголеми менталната цврстина и моќ.

Сабота, 21 март 2026
Закон на умот

Закон на умот е да се собира или шири според димензиите на 
работите со кои тој е близок. Менталните способности сигурно 
ќе станат ограничени, а волјата ќе ја изгуби способноста длабоко 
да ја сфаќа Божјата Реч доколку силно и истрајно не се вклучат 
во задачата во потрага по вистината. Умот ќе се прошири само 
ако е активен во истражување на односите на библиските пред­
мети, споредувајќи стих со стих, и духовно со духовно. Одете под 
површината; најбогати ризници на мисли го чекаат вештиот и 
трудољубив ученик.

Повикајте го во акција притаените способности. Во обич­
ниот живот постојат многу работници кои трпеливо го испол­
нуваат кругот на своите секојдневни задачи, несвесни за прикри­
ените способности кои, кога би биле покренати во акција, би ги 
изедначиле со големите водачи на светот. Потребен е допир од 
страна на вешти раце за да се разбудат и развијат овие заспани 
способности. Такви биле луѓето кои Исус ги поврзал со себе и им 
дал предност од тригодишна обука под Свој сопствен надзор. 
Ниту еден метод на изучување во рабинските училишта или фи­
лозофските дворови по вредност не можел да се изедначи со ова.

Мнозина можеле да бидат интелектуални џинови. Мнозина 
наши работници можеле денес да бидат интелектуални џинови 
доколку не се задоволеле со ниско ниво и би биле трудољубиви, 
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впрегнувајќи ги мислите и истражувачкиот дух да ораат подла­
боко. Многу наши млади се во опасност да бидат површни, да 
пропуштат да растат до потполн развој на мажи и жени во Ису­
са Христа. Тие сметаат дека имаат доволен степен на знаење и 
разбирање на предметите, и затоа што не сакаат да проучуваат, 
тие не ораат длабоко за да ги стекнат сите богатства со кои можат 
да се здобијат.

Потребна е самодисциплина. Бог бара вежбање на менталните 
способности. Нив треба така да ги култивираме за да можеме, ако 
е неопходно, да ја изнесеме вистината пред најголемите земски 
сили на Божја слава. Исто така, потребна ни е секој ден преобра­
зувачката Божја сила во срцето и карактерот. 

Бидете енергични. Не постои половична служба во чистата и 
неизвалкана вера. „И љуби Го Господа својот Бог со сето свое срце, 
со сета своја душа, со сиот свој разум и со сета своја сила’“ (Мар­
ко 12,30). Се бара најпосветена амбиција од оние кои веруваат во 
Божјата Реч.

Силата на умот треба да се вежба преку темите кои се однесу­
ваат на вечните интереси. Тоа ќе биде водич кон здравјето на те­
лото и умот.

Сабота, 28 март 2026
Развој на нашите способности 

Сите имаме способности кои треба да ги сметаме за свет дар, 
да ги цениме како дар од Бога и правилно да ги употребиме. Тој 
сака младите да ги развиваат сите свои сили и да ги активираат 
сите свои способности. Сака тие да уживаат во сё што е корисно 
и вредно во овој живот, да бидат добри и да прават добро, на­
трупувајќи богатство на небото за идниот живот.

Пригоди достапни за секого. Постојат пригоди и предим­
ства достапни за сите со цел да ги јакнат моралните и духовните 
способности. Умот може да се прошири и облагороди, и треба 
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да го насочиме кон небесното. Нашите сили треба да се култи­
вираат до крајност, или ќе пропуштиме да го достигнеме Бож­
јиот стандард.

Бог му дал разум на човекот и го дарувал со способности за 
напредок. Затоа цврсто потпрете се на Него, отфрлајќи ја површ­
носта... и секоја нечистотија. Надвладејте ги сите мани на ка­
рактерот. И покрај тоа што постои природна склоност во надолна 
насока, постои и сила која ќе се соедини со сериозните човечки 
напори. Ако човекот се здружи со оваа божествена помош,  може 
да го одбие гласот на искушувачот. Сатанските искушенија се усо­
гласуваат со неговите настрани, грешни склоности и го поттик­
нуваат на грев, но сё што треба тој да направи е да го следи вод­
ството на Исуса Христа кој ветил дека ќе го води секој негов чекор.

Никој не мора да биде неупатен доколку сам тоа не го избере. 
Знаење треба постојано да се стекнува; тоа е храна за умот. Ние, 
кои го чекаме Христовото доаѓање, треба да стоиме решителни 
во намерите да не го живееме овој живот на губитничката стра­
на на судирот, туку да се трудиме да стекнуваме високи духовни 
достигнувања. Бидете Божји народ на победничката страна.

Знаењето е достапно за сите што го сакаат. Бог замислил умот 
да биде посилен, размислувањето подлабоко, пополно, појасно. 
Живејте со Бога како што тоа го направил Енох; нека Тој биде наш 
Советник и напредокот ќе биде неминовен.

Одлучете да постигнете висок и свет стандард, поставете ја ви­
соко својата цел; работете со сериозна намера како што работел 
Даниел, сигурно и истрајно, и ништо што непријателот ќе напра­
ви нема да го попречи вашиот секојдневен напредок. Без разлика 
на несреќите, промените, збрките, вие можете постојано да на­
предувате во менталната свежина и моралните способности.

Бог ве повикува од Својот небесен престол, покажувајќи ви ја 
круната на бесмртната слава, и ви заповеда да се борите во до­
брата борба на верата и трпеливо да учествувате во трката. Секој 
момент верувајте му на Бога. Верен е Оној кој ве води напред.
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